
Praktikant (m/w/d) – Transactions, Restructuring & CFO-Advisory

Über uns

Als Beratungs-Boutique unterstützt die Wirtschaftsprüfungs- und Beratungsgesellschaft AURICON mittelständische Unternehmen, Konzerne 
und Beteiligungsunternehmen bei den Themen Transactions, Restructuring und CFO-Advisory als professioneller und unabhängiger Partner. 
Wir suchen hochmotivierte Kolleg:innen, die Verantwortung übernehmen, etwas bewegen und sich mit uns weiterentwickeln wollen. Werde 
Teil unseres Teams – und einer Erfolgsgeschichte.

Deine Aufgaben Dein Profil

Warum AURICON?

Wenn Du unser Team verstärken möchtest,
dann sende uns Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen (Lebenslauf, Zeugnisse) an

recruiting@auricon-group.de

Deine Ansprechpartnerin: Frau Stephanie Höinghaus, Tel: +49 (0)151 6442 8096

AURICON Group · Kaistraße 18 · 40221 Düsseldorf · www.auricon-group.de

» Als Beratungs-Boutique mit einem breiten Spektrum an Beratungsleistungen bieten wir Dir von Beginn an die Möglichkeit, eine breite 
Vielfalt finanzwirtschaftlicher Themen kennenzulernen und Dich im Rahmen von abwechslungsreichen Projekten in unterschiedlichste 
Geschäftsmodelle bzw. Branchen einzuarbeiten

» Ein strukturiertes Onboarding-Konzept hilft Dir bei der persönlichen und fachlichen Integration ins Team 
» Schnelle Übernahme von Verantwortung, ein wachsendes Team mit flachen Hierarchien und kurzen Entscheidungswegen 
» Unser maßgeschneiderte Praktikantenbetreuung unterstützt Dich bei deiner individuellen Entwicklung von Anfang an
» Regelmäßige, interne Firmenevents (Sport- und Winterevents etc.) mit dem AURICON-Team

» Du arbeitest selbstständig als Teil eines erfahrenen Projektteams 
auf Transaktions-, Restrukturierungs- und CFO-nahen 
Beratungsprojekten 

» Sachverhalte und Probleme rasch zu durchdringen sowie 
eigenständige Analysen durchzuführen, gehört zu Deinen 
Schwerpunkten

» Die Durchführung von projektbezogenen Recherchearbeiten fällt 
ebenfalls in Deinen Aufgabenbereich

» Zudem begleitest Du unser Management bei der Gestaltung von 
pitch- und projektbezogenen Präsentationen

» Du hast mindestens das dritte Fachsemester mit sehr guten 
akademischen Leistungen in einem Studiengang der Fachrichtung 
Wirtschaftswissenschaft o.ä. abgeschlossen

» Du hast Freude an der frühen Übernahme von Verantwortung
» Zuverlässigkeit und Eigenmotivation, analytischer Scharfsinn 

sowie eine strukturierte Arbeitsweise zeichnen Dich aus 
» Sehr gute MS-Office Kenntnisse (Excel und PowerPoint) helfen 

Dir bei der Durchführung finanzwirtschaftlicher Analysen sowie 
der Erstellung von Berichten

» Du interessierst Dich für ein Praktikum für einen Zeitraum von 
mindestens acht Wochen
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